

Artikelbezeichnung <i>Description</i>	Artikel-Nr. <i>Part No.</i>	Preis in € netto <i>Price in € net</i>	Preis in € inkl. 19% MwSt. <i>Price in € incl. 19% VAT</i>	RG <i>DC</i>
<b>Räder, Reifen / Wheels, tires</b>				
<b>Monostar S</b> , Kreuzspeichendesign, 11J x 23", geschmiedet, "Titan" anthrazit matt lackiert oder schwarz glänzend, Reifengröße VA+HA: 295/35 ZR23, nur in Verbindung mit STARTECH Widebody Kit <b>Monostar S</b> , <i>Cross-Spoke design, 11J x 23", forged "Titan" colour anthracite matt painted or black glossy, tire size FA + RA: 295/35 ZR23, only in combination with STARTECH Widebody kit</i>	1S5-103-30/-S	1.950,00 €	2.320,50 €	3
<b>Monostar S</b> , Kreuzspeichendesign, 11J x 23", geschmiedet, keramik poliert, Reifengröße VA+HA: 295/35 ZR23, nur in Verbindung mit STARTECH Widebody Kit <b>Monostar S</b> , <i>Cross-Spoke design, 11J x 23", forged, ceramic polished, tire size FA + RA: 295/35 ZR23, only in combination with STARTECH Widebody kit</i>	1S5-103-30-CP	2.450,00 €	2.915,50 €	3
<b>Monostar R</b> , 10J x 22", silber vollpoliert oder schwarz/silber vollpoliert, Reifengröße VA+HA: 295/35 R22 <b>Monostar R</b> , <i>10J x 22", silver full polished or black/silver full polished, tire size FA+RA: 295/35 R22</i>	1R5-002-40/-SI	789,92 €	940,00 €	3
<b>Monostar M</b> , 10J x 22", schwarz, Reifengröße VA+HA: 295/35 R22, nicht in Verbindung mit STARTECH Widebodykit (LG-520-00) <b>Monostar M</b> , <i>10J x 22", black, tire size FA+RA: 295/35 R22, not in combination with STARTECH widebody kit (LG-520-00)</i>	1M5-002-40	980,00 €	1.166,20 €	3
<b>Aluminium-Nabenkappe für Monostar M 22"</b> in Zentralverschlussoptik, silber, blau, rot oder schwarz, bei Bestellung bitte angeben <b>Aluminium center caps for Monostar M 22"</b> <i>in central look design, silver, blue, red or black, please specify when ordering</i>	CHR-000-11/ -BL/-RT/-SW	inklusive	inklusive	
Komplettträger und Sonderlackierung <i>Wheel tire combination and special painting</i>		Preis auf Anfrage	Price on request	
<b>Spurverbreiterung</b> , 40, 44, 50, 60 mm pro Achse <b>Wheel spacers</b> , <i>40, 44, 50, 60 mm per axle</i>	LR-002-xx	198,00 €	235,62 €	1
<b>Tieferlegungsmodul</b> , ca. 25 mm <b>Lowering module</b> , <i>approx. 25 mm</i>	LG-008-20	990,00 €	1.178,10 €	1
<b>Auspuffanlage - Exhaust system</b>				
<b>Klappen-Sportauspuff</b> für V8 5,0l SC, elektronisch verstellbar, Edelstahl, nicht für SV, Exportversion <b>Valve guided sports exhaust</b> <i>for V8 5,0l SC, electronically adjustable, stainless steel, not for SV, export version</i>	LG-670-30	3.800,00 €	4.522,00 €	3
<b>SoundXtra</b> , V8 Sound für Dieselfahrzeuge, Soundmodul für V6 und V8 Dieselmotoren, Exportversion <b>SoundXtra</b> , <i>V8 sound for diesel vehicles – SoundXtra module for V6 and V8 Diesel engines, export version</i>	LG-650-10	1.490,00 €	1.773,10 €	2
<b>Exterieur / Aerodynamik - Exterior / aerodynamics</b>				
<b>Frontstoßfänger</b> , PUR-R-RIM inkl. LED-Position / Tagfahrlicht mit LED-Nebelscheinwerfern <b>Front bumper</b> , <i>PUR-R-RIM incl. LED position / daytime running lights and LED fog lights</i>	LG-220-00	3.380,00 €	4.022,20 €	3
<b>Frontstoßfänger</b> , PUR-R-RIM inkl. LED-Position / Tagfahrlicht mit LED-Nebelscheinwerfern, Diffusor in Carbon high-gloss <b>Front bumper</b> , <i>PUR-R-RIM incl. LED position / daytime running lights and LED fog lights, carbon diffusor in high-gloss</i>	LG-220-30	4.580,00 €	5.450,20 €	3
<b>Heckstoßfänger</b> , PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden in silber oder schwarz <b>Rear bumper</b> , <i>PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips in silver or black</i>	LG-420-00/-S	2.850,00 €	3.391,50 €	3
<b>Heckstoßfänger</b> , PUR-R-RIM, mit integrierten Auspuffblenden in silber oder schwarz, Diffusor in Carbon high-gloss <b>Rear bumper</b> , <i>PUR-R-RIM, with integrated exhaust tips in silver or black, diffusor in carbon high-gloss</i>	LG-420-30/-S	4.500,00 €	5.355,00 €	3

<b>Dachspoiler</b> <i>Roof spoiler</i>	LG-450-00	870,00 €	1.035,30 €	3
<b>Widebody-Kit</b> (nur in Verbindung mit Artikelnummer LG-220-00 und LG-420-00) <i>Widebody-kit</i> (only in combination with part number LG-220-00 and LG-420-00)	LG-520-00	6.900,00 €	8.211,00 €	3
<b>Widebody-Kit</b> (nur in Verbindung mit Artikelnummer LG-220-00 und LG-420-00) für LWB Fahrzeuge <i>Widebody-kit</i> (only in combination with part number LG-220-00 and LG-420-00) for LWB vehicles	LG-520-LWB	7.200,00 €	8.568,00 €	3
<b>Refinement Schriftzug</b> für Heckdeckel, hochglanz verchromt <i>Refinement logo</i> for trunk lid, high gloss chrome finish	CHR-000-36	19,90 €	23,68 €	3
<b>Schriftzug</b> für Motorhaube oder für Heckdeckel, Ersetzt RANGE ROVER Schriftzug, in silber, schwarz oder glanzchrom erhältlich <i>Logo</i> for bonnet or trunk lid, replacing original RANGE ROVER logo, in silver, black or chrome finish available	CHR-000-38	49,00 €	58,31 €	3
<b>Carbon Exterior - Carbon exterior</b>				
<b>Carbon Diffusor</b> in high-gloss finish, für Frontstoßfänger LG-220-00 <i>Carbon diffusor</i> in high-gloss finish, for front bumper LG-220-00	LG-200-02C	1.490,00 €	1.773,10 €	2
<b>Carbon Diffusor</b> in high-gloss finish, für Heckstoßfänger LG-420-00 <i>Carbon diffusor</i> in high-gloss finish, for rear bumper LG-420-00	LG-420-02C	1.650,00 €	1.963,50 €	2
<b>Carbon Kühlergrill</b> , high-gloss finish <i>Carbon grille</i> , high-gloss finish	LG-720-20	2.560,00 €	3.046,40 €	2
<b>Carbon Spiegelcover</b> in high-gloss finish, Satz <i>Carbon mirror cover</i> , high-gloss finish, set	LG-700-30	999,00 €	1.188,81 €	2
<b>Carbon Cover Heckdeckelleiste</b> , high-gloss finish <i>Carbon Trunk panel cover</i> , high-gloss finish	LG-700-40	930,00 €	1.106,70 €	2
<b>Interieur - Interior</b>				
<b>Einstiegsleisten-Satz vorne</b> , Edelstahl, blau oder rot beleuchtet <i>Entrance panel front set</i> , stainless steel, illuminated in blue or red	LG-350-00/-RT	580,00 €	690,20 €	2
<b>Einstiegsleisten hinten</b> , Edelstahl <i>Entrance panel rear set</i> , stainless steal	LG-350-10	210,00 €	249,90 €	2
<b>Einstiegsleisten hinten</b> , Edelstahl, blau oder rot beleuchtet <i>Entrance panel rear set</i> , stainless steal, illuminated in blue or red	LG-350-20/-RT	438,00 €	521,22 €	2
<b>Einstiegsleisten hinten</b> , Edelstahl, blau beleuchtet, für LWB <i>Entrance panel rear set</i> , stainless steel, illuminated in blue, for LWB	LG-350-LWB	580,00 €	690,20 €	2
<b>Aluminium Pedalauflagen</b> <i>Aluminium pedal pads</i>	LG-819-00	152,10 €	181,00 €	2
<b>Aluminium Fußstütze</b> <i>Aluminium footrest</i>	LG-819-01	150,00 €	178,50 €	2
<b>Fondgardinen</b> , 5-teilig <i>Curtain fond</i> , 5 pieces	LG-860-00	1.500,00 €	1.785,00 €	2
<b>Fondgardinen</b> , 5-teilig für Long wheel base Fahrzeuge <i>Curtain fond</i> , 5 pieces for long wheel base vehicles	LG-860-10	1.600,00 €	1.904,00 €	2
<b>Bodenschoner schwarz</b> mit STARTECH Refinement Plakette, 4-teilig (LHD), Sonderfarbe auf Wunsch <i>Floor mats black</i> with STARTECH Refinement logo, 4 pieces (LHD), special colour upon request	LG-871-10	225,00 €	267,75 €	1

<b>Bodenschoner schwarz</b> mit STARTECH Refinement Plakette, 3-teilig (LHD), Sonderfarbe auf Wunsch <i>Floor mats black with STARTECH Refinement logo, 3 pieces (LHD), special colour upon request</i>	LG-871-11	245,00 €	291,55 €	1
<b>Trennwand</b> mit versenkbarer Verglasung und elektrischen Gardinen inkl. Montage Werk Bottrop <i>Partition wall with retractable privacy glass and electric curtains including assembly Bottrop factory</i>	LG-940-00	45.000,00 €	53.550,00 €	1
<b>Trennwand</b> mit versenkbarer Verglasung und elektrisch schaltbarem Sichtschutz inkl. Montage Werk Bottrop <i>Partition wall with retractable privacy glass and electric switchable camouflage including assembly Bottrop factory</i>	LG-940-10	54.000,00 €	64.260,00 €	1
<b>Lederausstattung:</b> Sitze vorn und hinten inkl. Kopfstützen, Türverkleidung, Armaturenbrett, Mittelkonsole etc.* <i>Leather interior: front and rear seats incl. headrests, door panels, dashboard, middle console etc.*</i>	LG-857-00	Preis auf Anfrage	Price on request	1
<b>Himmel komplett</b> in Leder oder Alcantara inkl. Sonnenblenden und A-, B- u. C-Säulen mit oder ohne Schiebedach, Farbe und Leder nach Wunsch <i>Headlining complete in leather or alcantara incl. sun visor and A-,B- and C-pillars with or without sunroof, choice of colour and piping upon request</i>	LG-857-10	Preis auf Anfrage	Price on request	1
<b>Holz- / Carbon-Ausstattung</b> <i>Wood- / Carbon interior</i>	LG-877-00	Preis auf Anfrage	Price on request	1
<b>Teak Holzboden</b> für den Kofferraum <i>Teak wood floor for luggage space</i>	LG-880-10	2.990,00 €	3.558,10 €	1

\*Alle Lederarbeiten sind gegen Aufpreis in original Land Rover Leder und in Sonderfarben erhältlich.

Alle genannten Preise sind empfohlene Verkaufspreise zzgl. Fracht ab Lager Bottrop (EXW). Irrtum und technische Änderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich exkl. Montage und Lackierung. Es gelten die AGB der CRD GmbH & Co. KG.

\*Leather trim is available with original Land Rover leather and special colour upon request and surcharge.

All prices are recommended retail prices, ex Works Bottrop (EXW). Errors and technical chances reserved. All mentioned prices are excl. fitting and painting. CRD GmbH & Co. KG General Terms and Conditions apply.